

## 北美拉练四战全败

# 见一个输一个 咱男篮到底能赢谁?

□据 新华社电

在15日国际篮球嘉年华的压轴节目——世锦赛男篮热身赛上，中国队76:92不敌世界排名第10的波多黎各队，以四连败结束了北美拉练。

本场热身赛，中国队打得十分吃力，比分从未领先，局面始终被动。在内线上，中

国队吃亏明显，几乎完全丧失了内线的进攻能力；更糟糕的是防守漏洞百出，无法遏制波多黎各队在各个位置上的进攻，让对手的命中率高达52%。唯一的亮点是三分命中率较高，本场一共投中了13个三分球，但因为内线无法打开局面，整体命中率只有33%。过于依赖三分的打法，也暴露了中国队进攻手段匮乏、被动无奈和缺乏稳定的现状。

中国队在此前3场比赛中，分别负于加拿大队、巴西队和美国队。

国际篮球嘉年华今年是首次举办，包括热身赛、篮球进社区、球迷互动等活动。以后将每两年举办一次，利用世锦赛和奥运会的契机推动篮球发展。本届嘉年华由美国篮球协会和耐克公司联合主办。

## 省运会古典跤比赛鸣金

## 驻马店队成最大赢家

□记者 孟山

昨日，河南省第十一届运动会古典跤比赛在洛阳体育中心体育馆落幕，驻马店队在最后一天的比赛中再夺两金，总共收获4枚金牌，成为本次比赛的最大赢家。

由于15日是全国哀悼日，为表达对甘肃舟曲特大山洪泥石流遇难同胞的深切哀悼，组委会决定，当天的古典跤比赛延期至昨日举行。

在首先进行的男子乙组71公斤级比赛中，驻马店选手朱龙飞连胜两局战胜漯河选手丁贺勇，为本队先得一金。

第二场决赛是男子乙组82公斤级决赛，最终焦作选手王鹏华以2:0战胜驻马店选手王雷，取得该项目金牌。

乙组90公斤级决赛在信阳选手杨震源和濮阳选手王阳之间展开。在首局失利的情况下，杨震源咬牙坚持，一分一分地夺回优势，最终以4:3实现逆转，取得该项目金牌。

压轴大戏是男子105公斤级决赛。驻马店选手刘彬先声夺人，首局以4:0领先焦作选手徐昊。第二局，双方一直处于相持状态，最终刘彬将优势保持至终场，为驻马店队再添一金。



图为比赛场面。记者 张光辉 摄

## 省运会自由式摔跤明天开赛

□记者 孟山

省运会古典式摔跤比赛刚刚落幕，自由式摔跤比赛又将登场。8月18日至8月21日，自由式摔跤比赛在洛阳市体育中心体育馆举行。

虽然同属于国际式摔跤，与此前结束的古典式摔跤相比，自由式摔跤运动员可以用腿来压迫、挑起和绊倒对手，也允许扭抱对手腰部以上或腰部以下的部位，也就是人们通常所说的“随便摔”。而古典式摔跤则要求运动员只用手臂和上身攻击或搂抱对方身体的上半部分。所以自由跤的比赛形式更灵活。

来自全省14个地市的126名运动员参加此次比赛。比赛设男女甲乙组共19枚金

牌。我市共派出4名运动员，参加男子甲组60公斤级、74公斤级和男子乙组62公斤级的比赛。

18日至21日，洛阳市体育中心体育馆每天上午8:40至12:00、下午2:30至5:30进行比赛，欢迎大家到场观战。



## 世界帆船锦标赛威海“扬帆”

□本报记者

8月16日，2010年第19届HOBIE(霍比)世界帆船锦标赛在威海国际海水浴场拉开帷幕。这是该项赛事创立34年来首次走进亚洲。

本届世帆赛自8月16日开始，至8月30日结束，在15天赛期中，将进行青少年组、女子组、大师级、超级大师级、公开赛5个级别的50余场次的比赛，来自22个国家和地区的108支船队将在浩瀚的大海上展开激烈角逐。

HOBIE(霍比)世界帆船锦标赛是由HOBIE(霍比)国际帆船联合会组织的全球性休闲帆船赛事。赛事举办地点多设在世界著

名的具备优质沙滩的旅游度假胜地，每两年举办一届。首届世帆赛于1976年7月在美国著名的旅游胜地夏威夷举行。HOBIE(霍比)世界帆船锦标赛是一项融合体育、经济、旅游、文化、艺术、娱乐等于一体的国际盛会，能够极大提升举办城市在国际上的知名度和影响力。

此次，威海市能够取得世帆赛主办权，取决于该市拥有相对雄厚的经济实力、比较完善的配套设施、整洁优美的城市环境、秀丽宜人的自然风光以及得天独厚的岸线资源。威海市位于山东半岛最东端，是中国著名的旅游城市和宜居城市，是中国第一个“国家卫生城市”，被联合国评为最适合人类居住的范例城市。

## 中国女排遭巴西队横扫

□据 新华社电

2010年世界女排大奖赛澳门站比赛16日结束。中国队在缺兵少将的情况下未能在强敌巴西队面前拿下一局，以总比分0:3惨败。巴西队以三战全胜的战绩获得澳门站冠军，经小分计算，中国队、多米尼加队和荷兰队分获第二至第四名。

中国队负于巴西队的三局比分分别为：12:25、19:25和19:25。

至此，中国队经过两周比赛取得4胜2负的总成绩。中国队第三周赛事将于本月20日至22日移师香港举行。

## 上海查获世界杯网络赌球大案

□李炼 朱逸敏

上海市人民检察院第二分院16日宣布一起网络赌球大案的案情。犯罪嫌疑人王某、吴某等人利用境外赌博网站代理账号非法组织赌博，下注金额高达5100余万元人民币。目前，相关犯罪嫌疑人已被检察机关以涉嫌开设赌场罪批准逮捕。

检察机关查明，王某现年42岁，此前在社会上结识境外赌球网站代理商“军军”。在“军军”的指点下，王某成为赌球网站的二级代理。双方协议王某上交二成至三成的代理赌注给“军军”，并根据获利情况给王某1%的回扣。之后，王某拉拢吴某入伙。

今年5月，南非足球世界杯开赛前夕，王某开始寻找更多的下级代理，张某、刘某随之加入。张某和刘某拿到代理账号后各自发展了十余名会员参与赌博。赌博的账单一周一结。

今年6月，公安机关接到群众举报，在掌握相关情况后，抓获涉案嫌疑人王某等38人。

据统计，今年南非世界杯开赛前后，王某等人非法聚集参赌人员参与赌球，下注金额高达5100余万元人民币。截至案发，王某非法获利人民币20余万元，吴某10余万元，刘某2万余元，张某7000元。目前，王某等人已主动坦白犯罪事实，司法机关仍在追捕在逃的犯罪嫌疑人“军军”。

**洛阳网**  
WWW.LYD.COM.CN  
—洛阳人的网上家园

**点击生活 服务无限**

**广告热线：**  
**0379-65233618**

**地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层**